



В Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 25 января 2016 года неустановленные лица, находясь за рулем автомобиля «Мерседес-Бенц», припаркованного возле жилого дома по улице Сходненской в городе Москве, во время проведения оперативно-профилактических мероприятий, на законное требование сотрудников полиции предъявить документы, желая скрыться, совершили наезд на старшего сержанта полиции ОР ППСМ ОМВД России по Району Южное Тушино в городе Москве, причинив последнему телесные повреждения в виде множественных ушибов и ссадин.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержания лиц, причастных к его совершению. Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1008947>